



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. 131, 29. 09. 2009

RAPORT

la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii 416/2001 privind venitul minim garantat

Cu adresa nr. L405/2009, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii 416/2001 privind venitul minim garantat**, inițiatori Frâncu Emilian Valentin - senator PNL; Popa Cornel - senator PNL; Robu Nicolae - senator PNL.

Propunerea legislativă modifică și completează Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, în sensul stimulării familiilor care se află la începutul căsniciei și, totodată, al descurajării acelor cupluri cu un nivel redus de trai, care trăiesc exclusiv din indemnizația pentru copii nou-născuți și care, pe de altă parte, contribuie, printr-o creștere inconștientă a natalității, la abandonul nou-născuților.

Comisia pentru egalitatea de șanse transmite avizul cu nr. 185-**NEGATIV**

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 933-**NEGATIV**

Comisia pentru drepturile omului – **NEGATIV**

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Guvernul nu susține adoptarea acestei inițiative legislative.

În ședința din 29 septembrie 2009, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și ai inițiatorilor, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că nu se poate face discriminare între primul, al doilea sau următorii copii având în vedere că necesitățile acestora la naștere sunt egale și, prin urmare, alocația ar trebui

acordată în quantum egal pentru fiecare născut. Promovarea acestei propuneri legislative presupune un efort bugetar suplimentar din partea bugetelor locale ale unităților administrativ-teritoriale, în special al celor cu venituri reduse și care se confruntă frecvent cu situații de subfinanțare chiar a cheltuielilor de funcționare, inclusiv a celor pentru salarii. Inițiatorii propunerii legislative nu precizează sursele financiare necesare aplicării măsurilor propuse.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator


Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator


Alexandru Cordoș